

INNOVACT – DVA DANA PAMETNO ISKORIŠTENOG VREMENA

Sudjelujte u 15-om izdanju Innovacta 29. i 30. ožujka, Kongresni centar Reims

Innovact je jedinstveni događaj u Europi koji omogućuje mladim poduzećima i vlasnicima inovativnih europskih projekata pronalaženje relevantnih rješenja u vidu poslovanja i razvoja kroz obuku, partnerstva, financiranje, transfer tehnologije ... nudeći više mogućnosti, kao što su poslovni sastanci, treninzi, radionice i financijski forum.

Svake godine, više od 2000 sudionika i 200 inovatora početnika dolazi u Reims kako bi iskoristili Sajma za poslovne prilike koje im se nude. Osim na europske inovatore-poduzetnike, koji posjećuju Reims svake godine, Innovact se oslanja na partnere diljem Europe da bi predstavili svoja poduzeća i na sponzore koji su ključni akteri za europske inovatore početnike (start-ups).

Innovact doprinosi izgradnji i mobilizaciji europske mreže inovatora početnika, u cilju financiranja i poticanja njihove kreativnosti. Upravo zbog toga Innovact ima potporu Europske Komisije i brojnih europskih partnera iz javnog i privatnog sektora koji organiziraju događanja temeljena na razvoju i financiranju inovacija.

Između ostalog Innovact surađuje s RETIS-om (kombinirajuće mreže znanstvenih parkova, inkubatora, CEEI-a, i visokoškolskih ustanova), EVM-om (Europske Venture Market; Europski kapitalni forum održava se jednom godišnje u Berlinu početkom studenog), EBN (Europski poslovni & inovacijski centar), i Europa Unlimited, SA (mreža savjetnika i događanja za poticanje inovacija u Europi). Innovact pogoduje mnoga događanja koja se organiziraju s partnerima kao što su 2. europski Carrefour des Possibles s FING-om (nova generacija Internet Foundationa), koji ima za cilj tražiti, poticati i promovirati inovacije u digitalnoj usluzi i upotrebi. «Carrefour des Possibles» je mjesto za otkrivanje novih načina korištenja informacijske i komunikacijske tehnologije te poticanje kontakata i kreativnosti.

Innovact također ugošćuje, zajedno s Europe Unlimited, polufinalne europskog Venture Contest-a 2011. - natjecanje gdje se procjenjuju i nagrađuju europske tvrtke koje imaju inovaciju s potencijalom da poveća konkurentnost Europe i pridonese njenom rastu i razvoju. Europski Venture Contest nudi početnicima priliku susresti glavne aktere koji će podržati i ubrzati njihov razvoj. Ovo natjecanje zaokružuje European Hopefuls of Innovation, koji je namjenjen studentima i istraživačima s europskih sveučilišta i studijskih skola. U cilju poticanja njihovih projekata, 25 kandidiranih finalista bit će pozvano na Innovact 29. i 30. ožujka, te prisustvovati svečanosti dodjele nagrada pod vodstvom Philippea Vanrie, predsjednika Uprave EBN.

Ukratko, Innovact je “koktel” inovacija, susreta, razmjene i nagrađivanja kojeg obogaćuju sudionici iz godine u godinu.

Innovact je dizajniran za tebe! Mnogo je razloga da zauzmes svoje mjesto ove godine:

- Predstavi svoj projekt i primi savjete, financije i partnerstva koje trebaš
- Upoznaj stručnjake, inkubatore, financijske brokere, investitore, tvrtke iz cijele Europe i doznaj novosti o budućoj razvojnoj perspektivi
- Predstavi se na opremljenom i namještenom štandu od 4m²
- Predstavi svoje poslovanje investorima na Capital Forumu – polufinale European Venture Contest 2011. Za više informacija posjeti: European Venture Contest
- Povećaj broj kontakata i proširi svoje poslovanje na poslovnim sastancima
- Primi korisne savjete na radionicama Best Practice Workshops vođenim od strane stručnjaka

Ove godine cijena po sudioniku iznosi €200 (+takse), a u nju su uključeni štand, poslovni sastanci, ulazak na sve konferencije i radionice, smještaj u hotelu (2 noćenja + doručak), obrok za vrijeme Sajma i gala večer koja će se održati noć uoči Innovacta.

Nemojte propusti ovu izvrsnu priliku.

Upiti i registracija: Maja Maksić 0033 3 26 50 62 28 – maya.maksic@reims.cci.fr
www.innovact.com

